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IX LEGISLATURA
XXIII SESSIONE STRAORDINARIA DEL CONSIGLIO REGIONALE

PROCESSO VERBALE N. 36
Seduta di martedì 20 settembre 2011

L’anno duemilaundici, il giorno 20 del mese di settembre, in Perugia, nella sede consiliare di
Palazzo Cesaroni, Piazza Italia 2, previa convocazione nelle forme e nei termini di legge con
nota prot. n. 4064 del 14 settembre duemilaundici, si è riunito, in seduta pubblica, il Consiglio
regionale dell’Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nella convocazione medesima
e di quelli specificati nell’avviso prot. n. 4101 del 16 settembre duemilaundici.

La seduta inizia alle ore 10.27.

- Presidenza del Vicepresidente Goracci -
Consiglieri Segretari Galanello e De Sio

Sono presenti n. 30 Consiglieri  e assente n. 1 Consigliere

Consiglieri pres. ass. Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca x 17 Mantovani Massimo x

2 Bottini Lamberto x 18 Marini Catiuscia x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Modena Fiammetta x

4 Brega Eros x 20 Monacelli Sandra x

5 Brutti Paolo x 21 Monni Massimo x

6 Buconi Massimo x 22 Nevi Raffaele x

7 Carpinelli Roberto x 23 Riommi Vincenzo x

8 Cecchini Fernanda x 24 Rometti Silvano x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Rosi Maria x

10 Cirignoni Gianluca x 26 Rossi Gianluca x

11 De Sio Alfredo x 27 Smacchi Andrea x

12 Dottorini Olivier Bruno x 28 Stufara Damiano x

13 Galanello Fausto x 29 Tomassoni Franco x

14 Goracci Orfeo x 30 Valentino Rocco Antonio x

15 Lignani Marchesani Giovanni Andrea x 31 Zaffini Francesco x

16 Locchi Renato x

Sono, inoltre, presenti n. 2 Assessori nominati al di fuori del Consiglio regionale: 1) Casciari
Carla; 2) Vinti Stefano. 

Si procede alla trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time), ai sensi
dell’articolo 88 del Regolamento interno.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 61.
OGGETTO  N.  61  -  VERTENZA  RELATIVA  ALL'AZIENDA  TRAFOMEC  DI  TAVERNELLE  -
INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  RIGUARDO  ALLA  RIAPERTURA  DEL  DIALOGO  ED  AL
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PROSIEGUO DEL CONFRONTO NEL TAVOLO REGIONALE APPOSITAMENTE ISTITUITO, AI
FINI DEL RILANCIO DELLE ATTIVITA' PRODUTTIVE E DELLA SALVAGUARDIA DEI LIVELLI
OCCUPAZIONALI. Interrogazione presentata dal Consigliere Chiacchieroni - Atto numero 561.

Il Consigliere Chiacchieroni illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Riommi.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l’oggetto n. 70.
OGGETTO N. 70 -  INTENDIMENTI DELLA G.R. RIGUARDO ALLA OPPORTUNITA' CHE ALLA
PINACOTECA  DI  BRERA  DI  MILANO  VENGA  RICHIESTO  DI  CONCEDERE  IL  RITORNO,
ANCHE  TEMPORANEO,  IN  UMBRIA  ED  IN  PARTICOLARE  A  CITTA'  DI  CASTELLO  DEL
DIPINTO: LO SPOSALIZIO DELLA VERGINE DI RAFFAELLO SANZIO.  Interrogazione presentata dal
Consigliere Lignani Marchesani - Atto numero 586.

Il Consigliere Lignani Marchesani illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Bracco.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama gli oggetti nn. 48 e 59 e dispone, ai sensi dell’articolo 99 del Regolamento
interno, che sia svolta un’unica discussione.
OGGETTO N. 48 - URGENTE ADOZIONE DI INTERVENTI DA PARTE DELLA G.R. AI FINI DEL
CONTENIMENTO  DELLA  MOBILITA'  PASSIVA  EXTRAREGIONALE  IN  AMBITO  SANITARIO
PER IL TRATTAMENTO DEI DISTURBI MENTALI.  Interrogazione presentata dal Consigliere Zaffini  -
Atto numero 468.
OGGETTO N. 59 - SANITA' UMBRA - ADOZIONE DI INTERVENTI DA PARTE DELLA G.R. VOLTI
A  FRONTEGGIARE  IL  CRESCENTE  AUMENTO  DELLA  MOBILITA'  PASSIVA.  Interrogazione
presentata dal Consigliere Monacelli - Atto numero 541.

Il Consigliere Zaffini illustra l’interrogazione atto n. 468.
Il Consigliere Monacelli illustra l’interrogazione atto n. 541.
Risponde il Consigliere Assessore Tomassoni.
Svolgono intervento di replica, nell’ordine, i Consiglieri Monacelli e Zaffini.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 67.
OGGETTO N. 67 - INTERVENUTA RIMODULAZIONE DA PARTE DELLA G.R. DELLA MISURA
DELLA COMPARTECIPAZIONE AL COSTO DELLE PRESTAZIONI SANITARIE - MOTIVAZIONI
DELL'ANTICIPATA ATTUAZIONE DEL PROVVEDIMENTO. Interrogazione presentata dal Consigliere
Monni - Atto numero 581.

Il Consigliere Monni illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Tomassoni.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 63.
OGGETTO  N.  63  -  INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  RIGUARDO  ALL'INSERIMENTO  NEL
PROGRAMMA  DI  SVILUPPO  REGIONALE  DELLA  REALIZZAZIONE  DEL  III  STRALCIO  DEI
LAVORI NECESSARI AL COMPLETAMENTO DEL NUOVO COLLEGAMENTO STRADALE TERNI
-  RIETI  (COLLEGAMENTO  STRADA  STATALE  N.  675  -  STRADA  STATALE  N.  3  FLAMINIA
TERNANA)  -  INTERVENTO  DELLA  GIUNTA  MEDESIMA  PRESSO  L'A.N.A.S.  AI  FINI  DEL
FINANZIAMENTO DELL'OPERA. Interrogazione presentata dal Consigliere Stufara - Atto numero 568.
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Il Consigliere Stufara illustra l'interrogazione.

- Presidenza del Presidente Brega -

Risponde il Consigliere Assessore Rometti.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 75.
Oggetto n. 75 - STATO DI ATTUAZIONE DELLA L.R. 09/12/2008, N. 18 (PROMOZIONE DEGLI ACQUISTI
PUBBLICI  ECOLOGICI  E  INTRODUZIONE  DI  ASPETTI  AMBIENTALI   NELLE  PROCEDURE  DI
ACQUISTO DI BENI E SERVIZI DELLE AMMINISTRAZIONI PUBBLICHE).  Interrogazione presentata dal
Consigliere Dottorini - Atto numero 593.

Il  Presidente  significa  che  la  Giunta  regionale  ha  proposto  di  rinviare  l'esame  dell'atto  in
oggetto.

Interviene il Consigliere Dottorini, che esprime parere favorevole al rinvio.

La trattazione dell’atto n. 593 è rinviata.

Conclusa  la  discussione  delle  interrogazioni  a  risposta  immediata  il  Presidente  propone  di
sospendere la seduta e convoca la Conferenza dei Presidenti dei gruppi consiliari.

Così resta deciso.

La seduta è sospesa alle ore 11.26 e riprende alle ore 12.03. 

- Presidenza del Presidente Brega -
Consiglieri Segretari Galanello e De Sio.

OGGETTO N. 1 - APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE.
Il  Presidente  dà notizia  dell’avvenuto  deposito  presso  la  Segreteria  del  Consiglio,  a  norma
dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, del processo verbale relativo
alla seduta del 7 settembre 2011.
Non essendoci osservazioni, detto verbale si intende approvato ai sensi dell’articolo 48, comma
3, del medesimo Regolamento.

OGGETTO N. 2 - COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE E DELLA
PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE.
Il Presidente comunica:

• ai sensi dell’articolo  2  bis  della legge regionale 21 marzo 1995, n. 11 (Disciplina delle
nomine di competenza regionale e della proroga degli organi amministrativi), che il
Presidente della Giunta regionale ha emanato i seguenti decreti:
- n. 73 del 12 settembre 2011: “Osservatorio regionale sulla produzione, raccolta, recupero,
riciclo e smaltimento dei rifiuti – art. 10 della legge regionale 13 maggio 2009, n. 11. Nuova
composizione”;
- n. 74 del 13 settembre 2011: “Comitato regionale dell’Associazione Italiana Alberghi per la
Gioventù – AIG. Designazione di un rappresentante della Regione, ai sensi dell’art. 16, lett. b)
dello Statuto vigente”;

• che  la  Giunta  regionale  ha  depositato  presso  la  Segreteria  del  Consiglio,  a  norma
dell’art. 86 del Regolamento interno, risposta scritta relativamente ai seguenti atti:
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-  atto  n.  525  –  Interrogazione  del  Consigliere  Cirignoni,  concernente:  “Necessità  di
controlli e verifiche sull’operato e sui bilanci del Comitato di gestione dell’Ambito Territoriale di
Caccia (A.T.C.) n. 3 Ternano/Orvietano - Intendimenti della Giunta regionale al riguardo”;
- atto n. 542 – Interrogazione dei Consiglieri Cirignoni, concernente: “Motivazioni della crisi
idrica interessante le aree agricole servite dall’invaso di Montedoglio sul fiume Tevere”;
- atto n. 557 – Interrogazione del Consigliere Monacelli, concernente: “Malfunzionamenti
nel Sistema informativo agricolo nazionale (SIAN) - Conseguenti ritardi nell’erogazione alle
aziende  agricole  degli  aiuti  previsti  nell’ambito  del  Piano  di  sviluppo  rurale  per  l’Umbria
2007/2013,  ai  sensi  del  regolamento  (CE)  n.  1698/2005  del  Consiglio  del  20/09/2005  -
Eventualità  di  trasferimento  all’A.R.U.S.I.A.  della  competenza  dell’erogazione  degli  aiuti
medesimi”;
- atto n. 562 – Interrogazione del Consigliere Cirignoni, concernente: “Elevato tasso di
mortalità  per  droga in  Umbria  -  Necessità  che  vengano attivati  interventi  di  monitoraggio,
controllo  e  verifica  dell’operato  dei  SER.T.  (Servizi  tossicodipendenze)  della  Regione  -
Intendimenti della Giunta regionale al riguardo”.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 3.
OGGETTO N. 3 -  COMUNICAZIONE AL CONSIGLIO DA PARTE DELLA PRESIDENTE DELLA
GIUNTA REGIONALE RELATIVAMENTE A: "DIREZIONE DELL'AZIENDA U.S.L. N. 3" - ART. 49 -
COMMA 3 - DEL R.I. 

La Presidente Marini svolge la comunicazione in oggetto e, terminato l'intervento chiede di fare
un’ulteriore comunicazione all’Assemblea in merito a “Rapporti istituzionali con l’Università
degli Studi di Perugia – definizione del nuovo Statuto dell’Ateneo”.

COMUNICAZIONE  AL  CONSIGLIO  DA  PARTE  DELLA  PRESIDENTE  DELLA  GIUNTA
REGIONALE  RELATIVAMENTE  A:  "RAPPORTI  ISTITUZIONALI  CON  L’UNIVERSITÀ  DEGLI
STUDI DI PERUGIA – DEFINIZIONE DEL NUOVO STATUTO DELL’ATENEO" - ART. 49 - COMMA
3 - DEL R.I.   

La Presidente Marini svolge la comunicazione in oggetto.

Il  Presidente,  come  concordato  in  sede  di  Conferenza  dei  Presidenti  dei  gruppi  consiliari,
propone di sospendere la seduta al fine di consentire di presentare le proposte di risoluzione
sulle comunicazioni della Presidente e per incontrare la delegazione del Consiglio comunale di
Terni presente in Aula.

Interviene il Consigliere Nevi sull'ordine dei lavori per chiede se la presentazione delle proposte
di risoluzione in materia di “Rapporti istituzionali con l'Università di Perugia” possono essere
presentate successivamente a quelle in materia di “Direzione dell'azienda U.S.L.” n. 3.

Resta  inteso  che  le  proposte  di  risoluzione  concernenti  “Rapporti  istituzionali  con  l'università  di
Perugia” siano presentate successivamente a quelle relative all'oggetto n. 3. 

La seduta è sospesa alle ore 12.30 e riprende alle ore 13.33. 

- Presidenza del Presidente Brega -
Consiglieri Segretari Galanello e De Sio.

Il Presidente comunica che in data 23 settembre 2011, a Perugia si riunirà la Conferenza delle
Regioni e delle Provincie autonome, congiuntamente con ANCI ed UPI.
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Il  Presidente  significa  che sulle  comunicazioni  rese  dalla  Presidente  in  merito  a  “Direzione
dell’Azienda U.S.L. n. 3” sono state presentate le seguenti proposte di risoluzioni:

- atto n. 597 (oggetto n.  97),  a firma dei Consiglieri  Modena, Zaffini,  Nevi,  Cirignoni,
Monni, Lignani Marchesani, Valentino, Rosi, Mantovani e De Sio;

- atto n. 598 (oggetto n. 98), a firma del Consigliere Monacelli;
- atto n. 599 (oggetto n. 99), a firma dei Consiglieri Locchi, Dottorini, Stufara, Carpinelli,

Buconi e Bottini.

Il Consigliere Modena illustra la proposta di risoluzione atto n. 597.

Interviene il Consigliere Valentino sull’ordine dei lavori.

Il Consigliere Bottini illustra la proposta di risoluzione atto n. 599.

Segue l'intervento del Consigliere Dottorini.

- Presidenza del Vicepresidente Lignani Marchesani - 

Il Consigliere Monacelli illustra la proposta di risoluzione atto n. 598.

Seguono gli interventi, nell’ordine, dei Consiglieri Buconi, Carpinelli, Stufara, Nevi 

- Presidenza del Presidente Brega - 

e Cirignoni.

Per dichiarazione di voto intervengono i Consiglieri Valentino, Brutti e Lignani Marchesani.

Non essendoci ulteriori richieste di intervento, prima di procedere alla votazione il Presidente
verifica   d’ufficio  la  sussistenza  del  numero legale, ai sensi dell’articolo 50, comma 1, del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 30 Consiglieri e assente n. 1 Consigliere.

Consiglieri pres. ass. Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca x 17 Mantovani Massimo x

2 Bottini Lamberto x 18 Marini Catiuscia x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Modena Fiammetta x

4 Brega Eros x 20 Monacelli Sandra x

5 Brutti Paolo x 21 Monni Massimo x

6 Buconi Massimo x 22 Nevi Raffaele x

7 Carpinelli Roberto x 23 Riommi Vincenzo x

8 Cecchini Fernanda x 24 Rometti Silvano x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Rosi Maria x

10 Cirignoni Gianluca x 26 Rossi Gianluca x

11 De Sio Alfredo x 27 Smacchi Andrea x
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12 Dottorini Olivier Bruno x 28 Stufara Damiano x

13 Galanello Fausto x 29 Tomassoni Franco x

14 Goracci Orfeo x 30 Valentino Rocco Antonio x

15 Lignani Marchesani Giovanni Andrea x 31 Zaffini Francesco x

16 Locchi Renato x

➢ Posto in votazione l’atto n. 597 è respinto con 20 voti contrari e 10 voti favorevoli espressi dai
30 Consiglieri presenti e votanti.

➢ Posto in votazione l’atto n. 598 è respinto con 19 voti contrari, 2 voti di astensione e 9 voti
favorevoli espressi dai 30 Consiglieri presenti e votanti.

➢ Posto in votazione l’atto n. 599 è approvato con 20 voti favorevoli, 9 voti contrari e 1 voto di
astensione espressi dai 30 Consiglieri presenti e votanti.

L'atto nel suo complesso risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 85, allegata al
presente  verbale,  per  costituirne  parte  integrante  e  sostanziale,  sotto  la  denominazione  di
Allegato A.

Sull’ordine dei lavori, il Consigliere Nevi chiede una breve sospensione.

La seduta è sospesa alle ore 15.05 e riprende alle ore 15.55. 

- Presidenza del Presidente Brega -
Consiglieri Segretari Galanello e De Sio.

Il Presidente significa che è stata presentata una proposta di risoluzione, condivisa da tutti i
Presidenti dei gruppi consiliari, in merito alle comunicazioni rese dalla Presidente della Giunta,
relativamente a: “Rapporti istituzionali con l’Università degli Studi di Perugia – definizione del
nuovo Statuto dell’Ateneo”.

Il Presidente chiama l’oggetto n. 100.
OGGETTO N. 100 - COMUNICAZIONI RESE DAL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE SU:
RAPPORTI ISTITUZIONALI CON L'UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI PERUGIA -  DEFINIZIONE
DEL NUOVO STATUTO DELL'ATENEO – Atto n. 600.
Tipo Atto: proposta di risoluzione. 
Presentata da: Consiglieri Locchi, Stufara, Buconi, Brutti, Nevi, Monacelli e Cirignoni - Atto numero 600.

Non vi sono interventi in merito.

Prima di  procedere  alla  votazione  il  Presidente  verifica  d’ufficio  la  sussistenza  del  numero
legale, ai sensi dell’articolo 50, comma 1, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 27 Consiglieri e assenti n. 4 Consiglieri.

Consiglieri pres. ass. Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca x 17 Mantovani Massimo x
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2 Bottini Lamberto x 18 Marini Catiuscia x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Modena Fiammetta x

4 Brega Eros x 20 Monacelli Sandra x

5 Brutti Paolo x 21 Monni Massimo x

6 Buconi Massimo x 22 Nevi Raffaele x

7 Carpinelli Roberto x 23 Riommi Vincenzo x

8 Cecchini Fernanda x 24 Rometti Silvano x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Rosi Maria x

10 Cirignoni Gianluca x 26 Rossi Gianluca x

11 De Sio Alfredo x 27 Smacchi Andrea x

12 Dottorini Olivier Bruno x 28 Stufara Damiano x

13 Galanello Fausto x 29 Tomassoni Franco x

14 Goracci Orfeo x 30 Valentino Rocco Antonio x

15 Lignani Marchesani Giovanni Andrea x 31 Zaffini Francesco x

16 Locchi Renato x

➢ Posto  in  votazione l’atto  n.  600  è  approvato all’unanimità  dai  27  Consiglieri  presenti  e
votanti.

L'atto nel suo complesso risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 86, allegata al
presente  verbale,  per  costituirne  parte  integrante  e  sostanziale,  sotto  la  denominazione  di
Allegato B.

Il Presidente chiama l’oggetto n. 4.
OGGETTO N. 4 – PROGRAMMA DI ATTIVITA’ DELL’A.R.U.S.I.A. PER L’ANNO 2011 –  ART. 30
DELLA L.R. 26/10/1994, N. 35 E SUCCESSIVE MODIFICAZIONI ED INTEGRAZIONI. Atti numeri:
533 e 533 bis.
Relazione della Commissione Consiliare: II
Relatore: Consigliere Chiacchieroni (relazione orale)
Tipo Atto: Proposta di atto amministrativo
Iniziativa: G.R. Delib. n. 733 del 05/07/2011

Il Consigliere Chiacchieroni svolge la relazione sull'atto in oggetto.

Non ci sono interventi in merito.

➢ Posto in votazione l’atto n. 533 bis è approvato con 20 voti favorevoli e 4 voti di astensione,
espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
(Sono usciti i Consiglieri Mantovani, Modena, Nevi e Rosi.)
(E’ entrato il Consigliere Zaffini.)

L'atto nel suo complesso risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 87, allegata al
presente  verbale,  per  costituirne  parte  integrante  e  sostanziale,  sotto  la  denominazione  di
Allegato C.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 5.
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OGGETTO N. 5 -  REALIZZAZIONE DEL TRATTO MOCAIANA - UMBERTIDE IN VARIANTE
ALLA EX STRADA STATALE N. 219 PIAN D'ASSINO - INIZIATIVE DA ADOTTARSI DA PARTE
DELLA G.R. - Atto numero: 571.
Tipo Atto: Mozione
Presentata da: Consigliere Smacchi

Il Consigliere Smacchi illustra la mozione.

Nella discussione intervengono i Consiglieri Goracci, Brutti e il Consigliere Assessore Rometti.

Il  Consigliere  Smacchi svolge  intervento  di  replica  e  propone  di  emendare  la  mozione  in
oggetto tenendo conto dell'intervento del Consigliere Assessore Rometti, ed in particolare di
sostituire la  cifra di “170 milioni”,  relativa al costo stimato per  la realizzazione del tratto
Mocaiana – Umbertide in variante  alla ex Strada Statale n. 219 "Pian d'Assino, con la cifra di
“184 milioni”.

Per dichiarazione di voto interviene il Consigliere Lignani Marchesani.

Non ci sono ulteriori interventi in merito.

➢ Posto  in  votazione  l’atto  n.  571,  emendato  secondo quanto  proposto  dal  Consigliere
Smacchi, è approvato all’unanimità dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
(Sono usciti i Consiglieri Riommi e Zaffini.)
(Sono rientrati i Consiglieri Dottorini e Monni.)

L'atto nel suo complesso risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 88, allegata al
presente  verbale,  per  costituirne  parte  integrante  e  sostanziale,  sotto  la  denominazione  di
Allegato D.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 6.
OGGETTO N.6 -  CONDANNA DEI DISEGNI DI LEGGE NAZIONALE N. 3442 (DISPOSIZIONI
CONCERNENTI  LE  ASSOCIAZIONI  DI  INTERESSE  DELLE  FORZE  ARMATE)  E  N.  2651
(ABROGAZIONE DELLA XII DISPOSIZIONE TRANSITORIA E FINALE DELLA COSTITUZIONE)
- OPPOSIZIONE AD INIZIATIVE DI ISPIRAZIONE FASCISTA – Atto n. 577.
Tipo Atto: Mozione
Presentata da: Consiglieri Stufara e Goracci

Il Consigliere Stufara illustra la mozione.

- Presidenza del Vicepresidente Goracci -

Nella discussione intervengono i Consiglieri Lignani Marchesani e Chiacchieroni.

Il Consigliere Stufara svolge intervento di replica.

Non vi sono ulteriori interventi in merito.

➢ Posto in votazione l’atto n. 577 è approvato con 14 voti favorevoli e 7 voti contrari  espressi
dai 21 Consiglieri presenti e votanti.

(Sono usciti i Consiglieri Brega, Cirignoni, Dottorini, Marini, Tomassoni.)
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ATTI CONSILIARI IX LEGISLATURA

(Sono rientrati i Consiglieri Nevi e Rosi.)

L'atto nel suo complesso risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 89, allegata al
presente  verbale,  per  costituirne  parte  integrante  e  sostanziale,  sotto  la  denominazione  di
Allegato E.

La seduta termina alle ore 17.15.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del 18 ottobre 2011.
****

VERBALIZZANTE 
(Elisabetta Braconi) …..............………................................

PRESIDENTI DI TURNO 

(Orfeo Goracci) ............................................................. 

(Eros Brega) …...............................................................

(Andrea Lignani Marchesani) ...................................

 
CONSIGLIERI SEGRETARI 

(Fausto Galanello) ................................................................

(Alfredo De Sio) …...............................................................
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